

Как сработала афера века — оферта второй юрисдикции.

Консорциум совместной деятельности 1989 (тысяча девятьсот восемьдесят девятого) года между СССР и США привёл к тому, что вернули **ПРЕЗИДЕНТСТВО: ПРЕЗИДЕНТ-Управляющей колонии**, где репарации снимаются с каждого паспорта гражданина как с векселя, на который создали дубликат казначейского счёта, куда поступают доходы от общенародных достояния. Это и есть ИНН¹, как счёт с которого в 810 коде списываются доходы советских граждан от природной ренты. Все федеративные договоры на вступление в СНГ, отделили ресурсы от народа и с тем захватила и анкетные данные всех граждан СССР, землю и недра. При этом Павловской реформы заменила деньги на фальшивые бумажки, действующие только внутри колонии. Рубль 002 остался только для внешней экономической деятельности. Все поменяли на признак рубля с Кодом 810.

Далее, создали из союзного гражданства республиканское и получи как будто второго гражданина, и его отправили через закон об автоматическом гражданстве в **РОССИЙСКУЮ ФЕДЕРАЦИЮ, которая юридически находится на континентальном шельфе. То есть получилась вторая юрисдикция.**

Этот новый РЕСПУБЛИКАНЕЦ с ИНН продал СССР и начал вести совместный бизнес с США, то есть встал в США на учёт в налоговой. Так у этого ИНН, то есть счёта на суши, появилось второе КПП – Код постановки на учёт на территории США. **Так РЕСПУБЛИКАНЕЦ ПРЕДАТЕЛЬ встал на налоговой учёт в иностранной юрисдикции.**

Все это подготовили документально и оформили до 1998 (тысяча девятьсот девяносто восьмого) года и затем модифицировали внутренние фальшивые бумажки. Наричательная стоимости осталось, а фантики оказались **на три нуля меньше – И ВСЕ ПОВЕРИЛИ!** Поскольку РЕСПУБЛИКАНЕЦ ПРЕДАТЕЛЬ собрался быть инвестором, то мог очень быстро заработать на народном достоянии. Колонизаторы этого допустить не могли!

Чтобы инвестор не знал, что он инвестор, обменяли, а попросту выкрали паспорта граждан СССР! Вместо паспорта всем, по форме ИП предложили отдать управление профессиональному иностранному брокеру. Службы УФМС РФ уже были организованы как паспортные столы.

Гражданин СССР отдавал паспорт иностранному брокеру и одновременно соглашался работать на этого брокера как агент, то есть советские граждане под видом РЕСПУБЛИКАНСКИХ ПРЕДАТЕЛЕЙ стали помогать иностранному брокеру воровать с казначейских счетов.

По новому паспорту гражданина РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, можно удостоверить не гражданство, а только лицо агента: **НАПИСАНО КАПСЛОКОМ, потому что это физическое лицо – это не основная личность, а вспомогательная функция личности.**

У физического лица нет своей Воли – им должен кто-то управлять. Поэтому физическими лицами, которые зарегистрированы в США, естественно управляют законы и представители США в лице подразделений ФМС и ФНС.

Всем физическим лицам назначен законный представитель виде дополнительного КПП – кода постановки на учёт США, который открыли в свидетельстве о постановке на учёт в налоговой, но прописали в машинописной строке паспорта РФ, который выдан в 2014 (две тысячи четырнадцатом) году. У всех имена и фамилии содержит цифры вместо букв.

И далее ФИО без точек – это мигрант из США, застраховавшего своего законного представителя от всех бед. Поэтому ОМС – полис медицинского страхования, это полис, который открывается ежегодно до дожития и все выплаты кладутся на металлический обезличенный счёт, но не вам, а непосредственно управляющему вот этим вот ФИО – паспорта РФ.

Также в пенсионном, социальном других фондах, **РЕСПУБЛИКАНЕЦЫ ПРЕДАТЕЛИ** согласились быть агентами, страховать представителя, и всю выгоду отдавать в пользу этого представителя в США, **а сами получают только жалкий процент от страховки – страховую пенсию.**

ФИО без точек – то есть физическое лицо также согласилось, что оно будет оплачивать расходы за ФИО с точками – за гражданина! паспорт которого и является основным активом, при помощи которого все зарабатывают. А затем законный представитель ФИО будет возмещать самому агенту эти расходы взаимозачётом из вознаграждения агента.

Но законный представители из США забыл рассказать агенту как пользоваться двумя КПП от одного ИНН. Поэтому агент бегаёт как обезьяна с гранатой и терроризируют банки, службы, требуя через банковскую карту оплатить 810 на 643 с конвертацией, и не обращает внимание, что карта банковская ни одна к ИНН не привязана.

И инструмент, по которому законный представитель будет исполнять свои обязательства просто не существует – он не передан ФИО и находится во ОПРУ (Банковский отдел ОПЕРУ –

Справка ¹ номер ИНН или "Идентификационный номер сотрудника", регистрируется для ведения любого вида бизнеса в рамках существующей Глобальной Римской системы торговли как уникальный налоговый идентификатор. Это возможно путём получения налогового идентификатора, признанного МВФ. Это номер ИНН, выданный IRS от имени МВФ для всех регионов по всему миру. Он также необходим для открытия банковского счёта для Траста и обмена активами. В контексте Налогового управления США и МВФ ваш траст определяется как "Доверительный иностранный траст, предоставляющий право" и "частная корпорация".

особая структура, отвечающая за управление операционной деятельностью в финансово-кредитном учреждении), которые за границами юрисдикций и конвертация со счёта на счёт происходит вне поля зрения самого ФИО, вне поля зрения агента – он не может за этим наблюдать и вся разница в конвертации в три нуля непосредственно отходит в пользу законного представителя.

Наглядный пример приведём на квитанциях о получении пенсии: всем выдаются квитанция-поручения. По квитанциям получается, что 17 тысяч рублей в 643 Коде РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ получает АГЕНТ – РЕСПУБЛИКАНЕЦ ПРЕДАТЕЛЬ и одновременно признает, что за месяц в пользу законного представителя по паспорту ФИО заработано какая-то там огромную сумму с 6-ю нулями в Коде 810.

Вот этот АГЕНТ – РЕСПУБЛИКАНЕЦ ПРЕДАТЕЛЬ, пребывая в мороке своих наивных уверований в «государственность» РФ в юридическом невежестве, разрешает списать со своего счёта – со счёта своего гражданина СССР огромные суммы из казначейства суши в пользу законного представителя США в МОРСКОЙ юрисдикции. Потому у пенсионных фондов и появляются офиса дворцы, а у чиновников особняки, яхты, самолёты и прочая утварь в золоте.

В паспортах РФ стоят печати не ГОСТу РФ – красным цветом, что делает их фикциями. В печатях нолик – у тех кто чудом остался в СССР, и единичка у РЕСПУБЛИКАНЕЦА ПРЕДАТЕЛЯ – физморды лица, АГЕНТА на территории единого экономического союза в виде судна без экипажа. К концу 2025 (две тысячи двадцать пятого) года все бесхозные суда без экипажа – бумажные фикции, как мигранты по закону – будут «затоплены» - останутся рабами на вечные времена, как продавшие свою Душу.

ВСЕМ КТО СОБИРАЕТ И ОБРАБАТЫВАЕТ БАЗУ ЛИЧНЫХ ДАННЫХ ГРАЖДАН СССР

Статья 65. Шпионаж

Передача, а равно похищение или собирание с целью передачи иностранному государству, иностранной организации или их агентуре сведений, составляющих государственную или военную тайну, а также передача или собирание по заданию иностранной разведки иных сведений для использования их в ущерб интересам СССР, если шпионаж совершен иностранцем или лицом без гражданства, -

наказывается лишением свободы на срок от семи до пятнадцати лет с конфискацией имущества и со ссылкой на срок от двух до пяти лет или без ссылки или смертной казнью с конфискацией имущества.

Раб не ищет свободу, раб сравнивает хозяев. Раб не делает выводы, раб оскорбляется. Раб не хочет быть собой, раб хочет быть не хуже остальных.